
L 108/6/01
∅  53×40 cm | 21×16 in
 3,5 kg
 45×25×20 cm

L 166/6/01
∅  61×48 cm | 24×19 in
 5,4 kg
 45×33×22 cm

N 166/3/01
∅  43×39 cm | 17×16 in
 1,9 kg
 33×20×20 cm

Original
classic

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
Tel./fax. +420 481 622 566 | E-mail: obchod@elitebohemia.cz | www.elitebohemia.cz



L 109/5/02
∅  53×44 cm | 21×18 in
 4,2 kg
 45×33×22 cm

L 109/5/202-2 bells
∅  53×44 cm | 21×18 in
 3,7 kg
 45×33×22 cm

Original
classic

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
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N 209/2/09 mat
∅  36×30 cm | 14×12 in
 1,5 kg
 33×20×20 cm

L 209/6/09 Pt mat
∅  58×39 cm | 23×16 in
 6,6 kg
 45×33×22 cm

Light Style

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
Tel./fax. +420 481 622 566 | E-mail: obchod@elitebohemia.cz | www.elitebohemia.cz



L 226/8/04 N
∅  72×51 cm | 29×20 in
 8,1 kg
 58×38×24 cm

∅  62×48 cm | 25×19 in
 6,0 kg
 58×38×30 cm

Light Style

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
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L 216/8/64 SN
∅  59×52 cm | 24×21 in
 7,3 kg
 76×36×36 cm

Light Style

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
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L 216/12/64 SN
∅  76×77 cm | 30×31 in
 11,4 kg
 78×38×42 cm

L 216/12+4/64 N
∅  76×77 cm | 30×31 in
 10,5 kg
 76×36×40 cm

Light Style
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L 218/3/09 N
∅  43×49 cm | 17×20 in
 3,4 kg
 45×25×20 cm

L 218/7/09 N
∅  55×49 cm | 22×20 in
 6,4 kg
 58×38×30 cm

L 218/6+3+2/09 N
∅  59×59 cm | 24×24 in
 7,7 kg
 58×38×30 cm

Light Style
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N 218/2/09 N
∅  36×29 cm | 14×12 in
 1,5 kg
 33×20×20 cm

L 218/8+4+4/09 N
∅  76×78 cm | 30×31 in
 11,4 kg
 76×36×40 cm

Light Style
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∅  64×58 cm | 26×23 in
 7,4 kg
 76×36×36 cm

N 418/1/303-3 SN
∅  14×46 cm | 6×18 in
 1,1 kg
 45×25×20 cm

Light Style
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∅  64×58 cm | 26×23 in
 9,6 kg
 76×36×40 cm

Light Style
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∅  82×74 cm | 33×30 in
 11,2 kg
 76×58×40 cm

Light Style
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∅  59×36 cm | 24×14 in
 4,2 kg
 45×45×22 cm

∅  45×58 cm | 18×23 in
 1,8 kg
 66×45×25 cm

∅  35×44 cm | 14×18 in
 1,2 kg
 58×38×20 cm

Light Style

Elite Bohemia | 513 01 Semily | Czech Republic
Tel./fax. +420 481 622 566 | E-mail: obchod@elitebohemia.cz | www.elitebohemia.cz



L 418/8+1/03 N
∅  64×36 cm | 26×14 in
 5,6 kg
 58×38×30 cm

Light Style
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L 417/8/09
∅  76×59 cm | 30×24 in
 7,2 kg
 76×36×40 cm

N 417/2/09 
∅  37×37 cm | 15×15 in
 1,3 kg
 35×35×15 cm

Light Style
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L 419/8/03 mat
∅  64×58 cm | 26×23 in

7,5 kg
58×38×30 cm

N 419/2/03 mat
∅  41×31 cm | 16×21 in
 1,5 kg
 45×25×20 cm

Light Style
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Tel./fax. +420 481 622 566 | E-mail: obchod@elitebohemia.cz | www.elitebohemia.cz



L 419/8/203-2
∅  64×58 cm | 26×23 in
 7,5 kg
 58×38×30 cm

L 419/8/303-3 N
∅  64×58 cm | 26×23 in
 7,5 kg
 58×38×30 cm

Light Style
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L 418/8/703-7 SN coral
∅  64×58 cm | 26×23 in
 7,4 kg
 76×36×36 cm

S 418/1/703/2 N coral
∅  35×44 cm | 14×18 in
 1,2 kg
 58×38×20 cm

S 418/1/703/3 N coral
∅  45×58 cm | 18×23 in
 1,8 kg
 66×45×25 cm

Light Style
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∅  64×58 cm | 26×23 in
 7,4 kg
 76×36×36 cm

∅  35×44 cm | 14×18 in
 1,2 kg
 58×38×20 cm

∅  45×58 cm | 18×23 in
 1,8 kg
 66×45×25 cm

Light Style
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L 423/8/903-9 N
∅  65×53 cm | 26×21 in
 7,0 kg
 58×38×24 cm

S 423/1/903/2 N
∅  37×43 cm | 15×17 in
 1,9 kg
 45×33×22 cm

S 423/1/903/3 N
∅  48×55 cm | 19×22 in
 2,2 kg
 58×42×24 cm

N 423/3/903-9 SN
∅  44×35 cm | 18×14 in
 2,1 kg
 45×25×20 cm

Light Style
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L 424/6/1309 N
∅  53×43 cm | 21×17 in
 4,5 kg
 58×38×20 cm

S 424/1/130/3 N
∅  48×46 cm | 19×18 in
 1,5 kg
 58×38×24 cm

Light Style
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L 580/6+3/052-5 TN
∅  66×58 cm | 26×23 in
 9,0 kg
 76×36×36 cm

L 580/8+2/022-2
∅  69×59 cm | 28×24 in
 8,3 kg
 76×36×36 cm

Bohemian
decorated

classics
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L 580/8+2/022-2 T
∅  69×59 cm | 28×24 in
 12,0 kg
 78×38×42 cm

S 580/1/022-2 T
∅  15×55 cm | 6×22 in
 2,0 kg
 45×25×20 cm

Bohemian
decorated

classics
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L 656/12/01
∅  90×72 cm | 35×29 in
 17,0 kg
 76×36×36 cm

S 656/1/03
∅  45×63 cm | 18×25 in
 4,0 kg
 45×45×30 cm
 58×38×24 cm

Royal
Crystal
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L 619/8/11 N
∅  62×50 cm | 25×20 in
 6,6 kg
 58×38×24 cm

S 619/1/11/2 N
∅  35×39 cm | 14×16 in
 1,3 kg
 58×38×20 cm

Royal
Crystal
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L 679/8/09 N mat
∅  69×62 cm | 28×25 in
 8,3 kg
 58×38×30 cm

Royal
Crystal
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L 679/8/09 TN mat
∅  69×62 cm | 28×25 in
 13,2 kg
 76×36×36 cm

Royal
Crystal
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L 841/8/073-7 N
∅  70×62 cm | 28×25 in
 8,7 kg
 76×36×36 cm

Royal
Crystal
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S 841/1/073-7/1 N
∅  25×34 cm | 10×14 in
 1,1 kg
 45×25×20 cm

S 841/1/073-7/2 N
∅  35×46 cm | 14×18 in
 1,3 kg
 58×38×20 cm

S 841/2+1/073-7 N
∅  50×64 cm | 20×26 in
 4,5 kg
 65×65×30 cm

Royal
Crystal
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